

СПАССК-ДАЛЬНИЙ

Что наиболее значительное удалось сделать в области информационной политики в 2021 году

Деятельность Администрации городского округа Спасск-Дальний освещается в местных и краевых СМИ. Ведется ежедневная работа в социальных сетях.

В 2021 году прирост населения в качестве подписчиков составляет около 3000 человек. Граждане продолжают подписываться на официальные аккаунты Администрации городского округа Спасск-Дальний. Этот способ взаимодействия населения и власти является одним из самых быстрых и доступных. Ежедневно поступает большое количество сообщений жителей с проблемами, просьбами и предложениями. Все они отрабатываются максимально оперативно, в зависимости от проблемы. Самым главным показателем данной работы является значительное увеличение положительных отзывов граждан в сторону работы органов администрации, благодарность за оперативное взаимодействие и участие в жизни населения.